



## Масленицу отметили с размахом

+ TV, 17 каналов

### ЭХО ПРАЗДНИКА

ПРОШЕДШАЯ суббота выдалась морозной и ветреной. Непохоже было, что зима собирается покинуть уральцев. Тем не менее на центральной площади Богдановича собрались сотни горожан, чтобы ее торжественно проводить.

Начало праздничного мероприятия управлением культуры было намечено на 12 часов, но уже к половине двенадцатого площадка перед ДКЦ и половина центральной площади были заставлены прилавками торговых предприятий и сельских клубов.

Коллектив Грязновского ДК привез в город горячий чай – черный и травяной, ну и, разумеется, блины и другую выпечку, а также барабан с предсказаниями и собственную гадалку. Торговая лавка под многозначительным названием «Чернокоровский кормыш» выставила на продажу блины, шаньги и знаменитую чернокоровскую «заманиху».

Другие сельские клубы развлекали детей и взрослых различными конкурсами и аттракционами: метанием дротиков в воздушные шары, забегам с коромыслами, с привешенными на них игрушечными ведерками, которые наполнены были водой до краев, прыжками в мешках, стрельбой из лука в чучело Масленицы. Надувные замки, детскую карусель и установку для приготовления фишмака (сахарной ваты) из «стольного града» Екатеринбург в Богданович доставил ИП «Вотьев А.Н.», а турбаза «Кояш» прислала на праздник колесный фургон с запряженной в него лошадкой. В самом центре площади был врыт 10-метровый столб,

Окончание на 3-й стр.



Внимание горожан привлекла выставка Грязновского ДК.



В празднике приняла участие «Молодая гвардия» «Единой России».



За приз сильнейшего тяжелоатлета боролись многие. Фото А. КОЛОСОВА.

## Как разобраться в бюллетенях

### ВЫБОРЫ

4 МАРТА нам на избирательном участке выдадут четыре бюллетеня.

**Первый** – по выборам президента РФ. В нем будет пять фамилий.

**Второй** – по выборам главы ГО. В нем будет тоже пять фамилий.

**Третий** – по выборам депутатов в Думу ГО от политических партий. Здесь тоже все достаточно просто: будет четыре партии с тремя фамилиями кандидатов, возглавляющих список.

В первых двух бюллетенях нужно выбрать одного кандидата, в третьем – одну партию. Все просто.

Сложно с четвертым бюллетенем: по пятимандатному округу. В нем будет более 20 фамилий кандидатов. Так вот, выбирать надо не менее одного и не более пяти кандидатов. Если не будет выбран ни один или будет выбрано шесть и более, бюллетень будет считаться недействительным.

Итак. В первых трех бюллетенях – одна птичка, крестик или иной знак. В четвертом – от одного знака до пяти, но не больше.

Территориальная избирательная комиссия.

### ФЕСТИВАЛИ

**ФЕСТИВАЛЬ «Зимнее очарование», который проходил 23 февраля в ДКЦ, в очередной раз доказал, что на пенсии жизнь только начинается. Есть время для любимых увлечений, можно полностью посвятить себя миру творчества.**

Впервые подобное мероприятие прошло минувшей осенью. «Осеннее очарование» проводилось в рамках Дней старшего поколения, объявленных распоряжением губернатора А.С. Мишари-

на. Региональные этапы фестивального марафона прошли в 17 городах области, в том числе в Богдановиче. Главная их особенность заключалась в непосредственном участии пожилых людей в концертных программах.

По сравнению с «осенним» фестивалем «Зимнее очарование» прошел у нас с большим размахом. Если в первом концерте приняли участие всего восемь коллективов, то в нынешнем их было уже 13. К тому же чувствовалось, что все коллективы основательно подготовились к выступлениям. Недаром на протяжении всего фестиваля то и дело раздавались крики: «Браво!», «Молодцы!», зрители громкими аплодисментами благодарили артистов за прекрасные выступления.

Окончание на 3-й стр.

В номере:

**2** стр.

ПО ПРОГРАММЕ РЕФОРМИРОВАНИЯ ЖКХ НА ТЕРРИТОРИИ ГО БОГДАНОВИЧ ОТРЕМОНТИРОВАНО 150 КРЫШ МНОГООКВАРТИРНЫХ ДОМОВ.

**3** стр.

В 2011 ГОДУ В БОГДАНОВИЧСКИХ ХОЗЯЙСТВАХ ОТ ОДНОЙ ФУРАЖНОЙ КОРОВЫ БЫЛО НАДОЕНО 6050 КГ МОЛОКА.

**4** стр.

ШЕСТЬ ПОБЕД И ЧЕТЫРЕ ПРИЗОВЫХ МЕСТА ЗАВОЕВАЛИ НАШИ САМБИСТЫ НА ТУРНИРЕ.

### ПОГОДА В БОГДАНОВИЧЕ

**ЧТ. 1 марта:**

утро -16°, вечер 0°,  
ск. ветра - 4 м/с (Южн.).  
Небольшие геом. возмущ.

**ПТ. 2 марта:**

утро -8°, вечер -1°,  
ск. ветра - 2 м/с (Ю-З).  
Небольшие геом. возмущ.

**СБ. 3 марта:**

утро -14°, вечер -1°,  
ск. ветра - 0 м/с (Южн.).  
Магнитных бурь нет.

### ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА

НА 2 ПОЛУГОДИЕ  
2012 ГОДА  
ПОДПИСНЫЕ ЦЕНЫ

- С доставкой до почтового ящика - 180 руб. Оформляется во всех почтовых отделениях.
- С получением в редакции - 96 руб. Оформляется в редакции для групп от 5 человек.
- С доставкой на предприятие - 108 руб. Оформляется для групп от 20 человек.
- С получением в совете ветеранов - 72 руб. Оформляется в совете ветеранов.

НАРОДНОЕ СЛОВО

# Мы меняем ситуацию не в мечтах, а в реальности

## ВАЖНО

**ЛЮДЕЙ можно разделить на две категории: одни работают, другие их критикуют.**

Особенно эта способность очернять все подряд становится востребована во время выборов кампаний. И чаще всего разыгрывается карта коммунальных проблем. Дескать, плохо обстоят дела с услугами ЖКХ, с оплатой задолженности за газ и отопление, с детскими садами, дорогами, благоустройством, освещением улиц и т.д.

Поскольку я долгие годы, будучи заместителем главы городской администрации, отвечал именно за эти направления городской жизни, не могу молча соглашаться с подобной оценкой. Все постигается в сравнении. Вот и давайте сравнивать.

Мы все прекрасно помним, что в 2000 году горячая вода подавалась 4-8 часов в сутки, холодную воду жильцы 4-5 этажей вообще только ночью видели. Зимой, особенно в северном микрорайоне, горожане замерзали целыми кварталами. Дороги, даже в центре города, были все «убиты»: это и Гагарина, Первомайская, это и Мира, это и Октябрьская и Партизанская, Степана Разина, Кооперативная и т.д.

Сегодня ситуация, конечно же, другая. Я начну с крыш. Сегодня мы проблему решили, пусть не на сто процентов, но очень близко к этому уровню. Только по 185-му закону мы отремонтировали 150 крыш с полной заменой кровли, не считая двухквартирников. Кроме этого, и управляющие компании постоянно

занимаются их ремонтом. В результате за весь прошлый год аварийной службой («05») получено только 15 заявок о протекании крыш, из них восемь – в июле после ливня. А ведь еще несколько лет назад крыши для горожан были настоящей бедой.

Другая вечная проблема – грязь и беспорядок в подъездах. Я считаю, что сегодня в этом вопросе тоже наведен порядок. Благодаря инициативе жителей и управляющих компаний устанавливаются надежные двери с домофонами, достаточно регулярно проводятся ремонты. Да, есть еще подъезды, в которые страшно заходить. Но это уже не системное явление. Тут, скорее всего, проблема в самих жителях, которые не могут и не хотят организоваться для собственного же блага.

Что касается жалоб на отопление, то в этот отопительный сезон они были буквально единичными. Горячая вода, я тоже говорю об отопительном сезоне, подается круглосуточно, что на «севере», что на «юге». Может, не всегда температура воды соответствует стандартам, но это тоже не системный недостаток.

Мусор из дворов вывозится ежедневно. Если есть какие-то конкретные претензии на этот счет – разговор другой. По конкретным претензиям мы и разбираемся конкретно, и устраняем недоработки.

Что касается освещения, то в этом году возникла проблема в связи с внедрением общедомовых счетчиков. Управляющие компании отсоединили уличное освещение, запитанное от домов. Но мы его уже восстановили повсеместно. А если вообще говорить о динамике, то опять же нельзя не вспомнить 2000 год, когда по сути дела ни один светильник в городе не горел. Все провода были оборваны. В том году было восстановлено 900 светильников. В

2007 их было уже 1812. И каждый год их число увеличивается. В 2008 – плюс 31, в 2009 к 2008 – плюс 106, в 2010 к 2009 – плюс 21, 2011 к 2010 – плюс 113. Общая численность светильников сегодня – 2033. Освещены большинство пешеходных переходов и перекрестков.

Теперь о дорогах. Все улицы, что я выше перечислил, сегодня отремонтированы. Идет активный ремонт улицы Кунавина. К сожалению, структура наших дорог сформировалась давно. Половина их имеет покрытие так называемого переходного типа. Покрывать их все асфальтом мы сегодня не в состоянии, это очень дорогое удовольствие: себестоимость асфальтирования составляет от пяти до десяти миллионов рублей за километр. Так что в ближайшей перспективе структура сохранится, пожалуй, прежней. Но мы два года назад приобрели установку для ямочного ремонта, в прошлом году приобрели грейдер, и теперь с дорогами переходного типа проблем больше не будет – мы можем их грейдировать хоть пять раз в год.

Самая серьезная тема – задолженность за потребленную теплоэнергию, которая в конечном счете приводит к долгам за газ. Хочу сразу сказать, что бюджетные учреждения всего за год потребляют тепловой энергии, скажем, от огнеупорного завода на 10 миллионов рублей. Задолженность бюджета на сегодня составляет полтора-два миллиона, не больше. При том, что налоговых поступлений в местный бюджет от завода набирается 28,9 миллиона в год при расходной части бюджета 1300 миллионов.

Не из-за бюджетной задолженности образовалась напряженная ситуация. Основной долг (до 25 миллионов) создан управляющими компаниями. И эту ситуацию можно серьезно изменить только одним способом: управ-

ляющим компаниям заключить договоры с расчетно-кассовыми центрами. В этом случае платежи будут расщепляться сразу и направляться энергоснабжающим организациям, минуя управляющую компанию. Но нам, к сожалению, не удастся убедить руководителя УК «Богдановичская» подписать такой договор, и с каждым месяцем ситуация с задолженностью перед энергетиками будет только ухудшаться, и при достаточно высоком проценте сбора квартплаты теплоэнергетики будут накапливать долг перед поставщиками газа.

Но в этом-то как раз нет вины городской власти, но так трудно избавиться от соблазна все свалить с большой головы на здоровую.

Ситуация с местами в детских дошкольных учреждениях, конечно же, напряженная. Но, во-первых, она такая повсеместно, а не только в Богдановиче, а во-вторых, она меняется. И меняется существенно. Сегодня очередь в ДДУ – 1440 детей. Но в этой очереди стоят дети и 2010-2011 годов рождения, то есть до двухлетнего возраста. В этом возрасте места не предоставляют. Без их учета очередь сокращается до 700 детей. Это реальная цифра. В ближайшее время мы вводим два садика по 90 мест. Это уже 180. В этом году начинаем строительство детсада на 135 мест. Закончим в 2013 году. В 2014 году введем детсад на 270 мест. Итого 600 мест. Остается 100. В этом году запланировано открытие четырех дополнительных групп. И за 2013-2014 откроем еще три группы. И проблема будет решена. Реально решена, а не только в мечтах и обещаниях.

**А. ПЫЖОВ,**  
заместитель главы  
администрации ГО Богданович  
по строительству и инвестициям,  
почетный гражданин ГО Богданович.

## МОСКВИН

Владимир Александрович



### Кандидат на пост главы городского округа Богданович

Дорогие избиратели!

Вот и вышла на финишную прямую наша избирательная кампания! Приходите на выборы 4 марта и поставьте свою оценку деятельности существующей власти за последние 12 лет

- Вспомните:**
- состояние нашего здравоохранения;
  - проблемы ЖКХ;
  - отключение горячей воды на все лето и перебои с холодной водой;
  - отмененные автобусные рейсы;
  - качество автомобильных дорог;
  - очереди в детские садики.

Сегодня у вас есть выбор, не оставайтесь равнодушными к своему будущему и будущему ваших детей! Выберите достойную власть на ближайшие 5 лет.

Выборы должны стать честными,  
власть - порядочной,  
законы - быть едиными для всех!

## Депутаты отчитались о работе

### АКТУАЛЬНО

**В ПОНЕДЕЛЬНИК, 27 февраля, в зале заседаний администрации ГО Богданович состоялся отчет Думы перед избирателями. На встречу пришли председатель Думы В.П. Гребенщиков, руководители депутатских комиссий и общественной приемной.**

Отчет Думы озвучил ее председатель. Поскольку мы публиковали текст отчета заранее (см. «НС» N20 от 23.02.2012 г.), цитировать его сейчас нет нужды. С содокладом же выступила депутат Т.А. Лакия. Она рассказала о работе общественной приемной, которая открылась

как приемная В.В. Путина три года назад, но со временем ее статус стал гораздо шире: в приемной с избирателями стали встречаться депутаты Думы ГО Богданович независимо от партийной принадлежности и политической ориентации. В 2011 году в приемную обратилось 212 человек (в 2010 году было 170 обращений). В основном избиратели обращаются по вопросам ЖКХ, здравоохранения, транспортного обслуживания. Конечно, были вопросы, решение которых выходит за компетенцию муниципального уровня, но большинство решалось на месте достаточно оперативно. В целом работа общественной приемной признана полезной и ее намечено продолжать и развивать в будущем созыве.

После отчетных выступлений депутаты ответили на вопросы пришедших на встречу избирателей.

**В. ШПАГИН.**

## Путин пообещал не увеличивать срок службы в армии

### В КОРИДОРАХ ВЛАСТИ

**ГЛАВА российского правительства Владимир Путин во время обеда с солдатами пятой гвардейской мотострелковой бригады сообщил, что власти не намерены увеличивать срок службы в армии, который сегодня составляет 12 месяцев.**

Отвечая на вопрос одного из солдат, не планируется ли увеличить срок службы по призыву, глава правительства сказал: «Нет. Не будем». «Служба по призыву останется 12 месяцев», – сказал Путин. Он пояснил, что в связи с тем, что в войска поступает сложная военная техника, существует проблема подготовки квалифицированных кадров. Для

этого, по словам премьера, стоит двигаться к возрождению допризывной подготовки через систему ДОСААФ и увеличивать количество контрактников. «А по призыву служить будете 12 месяцев», – повторил премьер. Вместе с тем Путин считает возможным введение сокращенной до пяти дней учебной недели для срочников. «Это возможно», – сказал он, передает «Интерфакс». Премьер отметил: необходимо понять, каким количеством призывников и контрактников будут комплектоваться Вооруженные силы. Говоря о жилье для военнослужащих по контракту, Путин сказал, что строящихся сейчас кубриков недостаточно. «Нужно делать нормальное служебное жилье», – продолжил он. – Министерство обороны так намерено делать». Глава правительства не исключил, что контрактникам будут платить дополнительные деньги, чтобы те могли арендовать жилье или «вступать в ипотеку».

**Vz.ru**

## «Зимнее очарование» накануне весны

**Окончание. Нач. на 1-й стр.**

Как всегда замечательно выступил ансамбль «Селяночка» Тыгшского ДК (руководитель А.А. Уколова), победитель «Осеннего очарования». Не оставили равнодушными зрителей песни «Калинушки» – творческого коллектива Байновского ДК (руководитель Л.А. Щипачева). Ансамбль «Ивушка» Кунарского ДК (руководитель С.А. Мартынова) за песни с переплясом заслужил громкие аплодисменты зала, а «Вдохновение» из Грязновского ДК (руководитель Т.Б. Елькина) порадовал душевными лирическими песнями...

Песни под баян и в сопровождении шумовых инструментов, под музыку и без услышали зрители на этом вечере. Каждое выступление самодеятельных коллективов было достойно похвалы. И чем дольше продолжался концерт, тем больше зрители были заинтригованы, кто же, по мнению жюри, станет победителем зимнего фестиваля.

Однако после мощного выступления пос-

леднего участника – недавно созданного хора ветеранов ДикЦ (руководители В.В. Гмызин и Л.И. Панова) – сомнений не осталось. Именно этот самый многочисленный коллектив, выступивший эмоционально, ярко и на высоком уровне, признавший в своих заводных частушках, что «здесь и пляшут, и поют, старости не признают», «на Урале мы родились и нигде не пропадем», – уверенно вышел вперед.

В итоге первое место занял хор ветеранов ДикЦ, второе – у Тыгшской «Селяночки», и третье – у Байновской «Калинушки». Все коллективы получили дипломы участников фестиваля и сладкие подарки, а победители вдобавок были награждены фотоаппаратами.

И последнее. Вручая подарки, жюри приняло решение проводить такие фестивали два раза в год – весной и осенью. Артисты и зрители с радостью поддержали это предложение.

**С. СОБОЛЕВА.**  
Фото автора.



Хор ветеранов ДикЦ занял 1 место в зимнем фестивале.

## Доярки-семитысячницы встретились в Богдановиче

### СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

**20 ФЕВРАЛЯ в ДикЦ прошел межрайонный слет лучших операторов машинного доения, на котором собрались 39 передовиков, надоивших от одной фуражной коровы не менее семи тысяч килограммов молока. Они представляли четыре хозяйства городских округов Богданович и Сухой Лог: СПК «Колхоз имени Свердлова», ООО «БМК», ЗАО «Новопышминское» и ГУП СО «Совхоз «Сухоложский».**

Первым для поздравления передовиков молочного животноводства слово взял начальник Богдановичского управления сельского хозяйства и продовольствия П.А. Осолков. Петр Аркадьевич отметил, что в 2011 году впервые в истории в Свердловской области от одной фуражной коровы надоено 5164 килограмма молока, это на 279 килограммов больше, чем в 2010 году. А по Богдановичскому управлению эти показатели составили соответственно 6050 и 281 килограмм.

В последние годы в наших городских округах ведется большая работа по модернизации и реконструкции ферм и комплексов, в том числе и с помощью средств из областного бюджета. Использование новых технологий позволяет поднять эффективность работы, облегчить труд животноводов

и увеличить их заработную плату. В 2011 году на территории ГО Богданович была проведена модернизация МТФ ООО «Богдановичская АПК» и завершена реконструкция Барабинской МТФ ООО «Русь Великая». В областной сетевой план-график по реализации инвестиционных проектов строительства и реконструкции объектов молочного животноводства в 2012 году вошли ООО «Агрофирма «Светлое» и ООО «Русь Великая», которое планирует реконструкцию Куликовской МТФ.

Петр Аркадьевич поблагодарил доярок за ударный труд и поздравил их с приближающимся Международным женским днем 8 Марта.

Первый заместитель главы ГО Богданович В.Я. Бешлый поздравил собравшихся с высокими результатами их труда и вручил Почетные грамоты главы ГО Богданович. Своим передовикам вручил Почетные грамоты глава ГО Сухой Лог С.К. Суханов.

П.А. Осолков и председатель Богдановичского райкома профсоюза работников АПК О.П. Суфьянова, в свою очередь, вручили благодарственные письма от управления сельского хозяйства и обкома профсоюза работников АПК. Кроме того, Ольга Павловна преподнесла в качестве символических подарков продукцию ООО «Сухоложский молочный завод» П.А. Осолкову, а ООО «Богдановичский городской молочный завод» – С.К. Суханову.

Затем для передовиков молочного животноводства артистами богдановичской самодеятельности был дан небольшой концерт.

**А. МИХАЙЛОВ.**  
Фото автора.



В.Я. Бешлый вручает почетную грамоту главы ГО Богданович доярке СПК «Колхоз имени Свердлова» А.Ю. Парфенюк.

## Масленицу отметили с размахом

**Окончание. Нач. на 1-й стр.**

на верхушке которого были подвешены призы – комплекты постельного белья. Ах, сколько добрых молодцев вынуждено было сползти вниз несолоно хлебавши! Тем не менее три из четырех призов нашли своих счастливых обладателей.

Открыл праздник первый заместитель главы ГО Богданович В.Я. Бешлый, поздравивший собравшихся с Масленицей и напомнивший о необходимости реализовать свой выбор четвертого марта на избирательных участках. Затем началась собственно праздничная концертная программа, в которой приняли участие лучшие коллективы богдановичской самодеятельности. Много было вокала и танцев, но особенно врезались в память эквилибристы из цирка С. Лоскутова с номером «Труффальдино из Бергамо» и скоморохи, демонстрировавшие паркуру на

сцене, сколоченной у центрального входа в ДикЦ.

Затем были народные игры: бег в мешках, бег с санками, перетягивание каната, петушиные бои (толкание плечами), состязания по поднятию гирь. Победитель толкал две шестнадцатикилограммовые гири двумя руками одновременно и поднял их пятьдесят раз.

В карете прибыла на площадь Весна, и чучело Масленицы благополучно сгорело, оставив после себя грязное мокрое пятно в сугробе. Концертная программа завершилась в половине третьего, но горожане долго еще гуляли на площади под музыку, льющуюся из динамиков ДикЦ.

Одним словом, Масленицу в нынешнем году встретили с размахом. Или проводили – это кому как нравится.

**А. КОЛОСОВ.**





ПОНЕДЕЛЬНИК, 5 марта

За изменения в сетках вещания телеканалов редакция газеты ответственности не несет!

Table of TV programs for Monday, March 5, 2012. Columns include channel name and program details with start times.

Table of TV programs for Monday, March 5, 2012. Columns include channel name and program details with start times.

Table of TV programs for Monday, March 5, 2012. Columns include channel name and program details with start times.

Table of TV programs for Monday, March 5, 2012. Columns include channel name and program details with start times.

Advertisement for clothing sale: БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА г. Москва. ОБУВЬ в ассортименте, КУРТКИ, РУБАШКИ, СВИТЕРА. Различный ТРИКОТАЖ для всей семьи, А ТАКЖЕ подростковая и детская одежда. Полотенца от 15 руб. ОРГАНЗА, ПОРТЬЕРЫ, огромный ассортимент разнообразных товаров по самым низким ценам.

Advertisement: ПРОДАЮ ДРОВА. Квартирник, колотые, а также смесь (дешево) - сухие (объем 3м³, 6м³). Телефон - 8-902-874-99-42.

Advertisement: ОБои, КАФЕЛЬ, ЛАМИНАТ. Установка межкомнатных, сейф-дверей. ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ. Монтаж гипсокартона. Сантехника. Телефон - 8-963-041-65-22.

Advertisement for GEL MALAKHOVA: ГЕЛЬ МАЛАХОВА. Счастье - это быть здоровым. Вы согласны? Ибо без здоровья нет сил радоваться жизни. И даже для счастья в личной и семейной жизни нам необходимо здоровье! ... (Includes testimonials and contact info for Natalia Sidорова and Semen Petrovich Markov).







ЧЕТВЕРГ, 8 марта

За изменения в сетках вещания телеканалов редакция газеты ответственности не несет!

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ» 06.00 НОВОСТИ 06.10 Комедия «Блондинка за углом»... «РОССИЯ 1» 05.15 Комедия «Будьте моим мужем»... «ОБЛАСТНОЕ ТВ» 05.00 «9 1/2» 06.00 «Патрульный участок»...

01.00 X/f «Неудержимые» 02.45 «Вести.гу» 03.00 Волейбол. Чемпионат России... «REN TV» 05.00 Т/с «Смерть шпионам. Крым»... «РОССИЯ К» 06.30 «Евроноос» 10.00 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым»...

09.00 «Ералаш» 09.15 Комедия «Безумно влюбленный» 11.10 Комедия «Укрощение строптивого»... «ДОМАШНИЙ» 06.30 Д/с «Необыкновенные судьбы» 07.00 «Джейми: в поисках вкуса. Джейми Оливер в Афинах»...

«РУССКИЙ ИЛЛЮЗИОН» 03.00 X/f «Опасная комбинация» 04.50 X/f «Сказ про Федота-стрельца»... «МУЗ-ТВ» 07.00 «Муз-ТВ Хит» 10.05 «Наше» 11.05 «PRO-Новости»...

15.00 «Топ-модель чарт» 15.30 «Cosmopolitan. Видео-версия»... «ЗВЕЗДА» 06.00 М/ф «История любви одной лягушки»... «ТВЦ» 06.30 X/f «Пожар во флигеле»...

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ «ГАЗель» термобудка. БЫСТРО. НЕДОРОГО. БЕЗНАЛ. Телефон - 8-912-656-78-86.

ПРОДАМ СЕНО В РУЛОНАХ. Возможно с доставкой. Телефон: 33-4-40, 8-902-270-79-01.

Продаю: НАВОЗ, ПЕРЕГНОЙ, СЕНО. Доставка. Телефон - 8-953-039-29-75.

Автошкола «Партнер» ПРИГЛАШАЕТ НА КУРСЫ ПОДГОТОВКИ: водитель категории «А» - мотоцикл; водитель категории «В» - легковой автомобиль. Ждем вас по адресу: г. Богданович, ул. Октябрьская, 5.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА При заказе 3 и более окон МОСКИТНАЯ СЕТКА в подарок! ЭЛИТ г. Каменск-Уральский ул. Каменская д. 30, офис 204 т. 8(3439)34-66-15

ЛЕЧЕНИЕ АЛКОГОЛИЗМА 11 МАРТА г. Каменск-Уральский, Ленина, 36: СКЦ, каб. N 12 Проводят: врач высшей категории Кузнецова Г.В., кандидат мед. наук Кузнецов М.Е. медцентра МЕДЭМ

МИР ДВЕРЕЙ МЕЖКОМНАТНЫЕ и СЕЙФ-ДВЕРИ. Мы переехали из ТЦ «Богданович» по адресу: ул. Мира, 33-а (сразу за автовокзалом). Телефон - (34376) 5-77-99.

Магазин «Трон», ул. Тимирязева, 3 Для свадебных торжеств, юбилеев и других праздников предлагаем нашим покупателям ПИРОТЕХНИКУ Товар сертифицирован. ТЕЛ. - 2-58-92.

Магазин «Трон», ул. Тимирязева, 11 предлагает в широком ассортименте ЛИНОЛЕУМ шириной 1,5 м, 2 м, 2,5 м, 3 м по цене от 130 до 210 рублей за 1 кв. м. Телефон - 2-51-92.

Требуется МЕНЕДЖЕР ПО ПРОДАЖАМ. Обучение, официальное трудоустройство, соцпакет. Требования: законченное образование, коммуникабельность, наличие автомобиля (компенсация проезда/ГСМ). Телефоны: (34373) 4-51-77, 8-902-585-39-00.

ООО «Богдановичский мясокомбинат» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ: водителей категорий В, С, Е; слесаря КИП и А; электромонтеров по ремонту и обслуживанию электрооборудования 4-5 разряда, с IV группой допуска; электромеханика по грузоподъемным механизмам (лифтам); электрогазосварщика; старшего кладовщика; мастера колбасного цеха; главного технолога; начальника отдела персонала; слесаря коммерческой службы; начальника производственно-ветеринарной службы; начальника энергоцеха; юрисконсульта; экономиста; торгового представителя; системного администратора; специалиста отдела снабжения. P.S. Для всех категорий опыт работы не менее 1 года, для административно-управленческого персонала - деловой потенциал, знание этики делового общения, основ делопроизводства. Своевременная оплата гарантирована. Соцпакет в соответствии с требованиями Трудового кодекса РФ. Уровень оплаты труда обсуждается при собеседовании. Обращаться по адресу: г. Богданович, ул. Пищевиков, 1, тел.: (34376) 2-36-34, 5-20-95.

Школе N 1 требуются ПОВАР и ПОСУДОМОЙЩИЦА в столовую. Телефон - 2-17-63.

В продуктовый магазин ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ в отдел алкоголя (самообслуживание). Телефоны: 8-950-638-26-26, 2-27-46.





